
MOODY’S АНАЛІЗУЄ РИЗИКИ ШІ ДЛЯ
УНІВЕРСИТЕТІВ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Патріка Джека
«Moody’s попереджає: ШІ є «кредитним ризиком» для університетів».
Наголошується, що розвиток технологій може створити значні можливості
для інновацій у секторі освіти. Разом із тим, продукти штучного інтелекту
можуть нести університетам нові ризики. Так, ChatGPT від Open AI та інші
інструменти штучного інтелекту, такі як Bard від Google, поставили під
загрозу академічну доброчесність у коледжах та університетах усього світу.
У звіті одного з найбільших у світі рейтингових агентств Moody’s йдеться
про те, що студенти можуть використовувати моделі ШІ для недоброчесної
поведінки при наданні відповідей на домашні завдання, складанні іспитів чи
написанні вступних есе. Таке шахрайство та плагіат буде шкодити репутації
закладів освіти. Незграбні фрази або неправильна граматика нинішніх чат-
ботів доволі легко дозволяє детектувати використання ШІ у поточний час.
Але у подальшому, по мірі розвитку технологій, визначення того, який текст



створений людиною, а який – роботом, ставатиме важчим. Крім того, чат-
боти можуть створювати певні ризики для приватності, отже необхідно
забезпечувати захист особистої та фінансової інформації. Репутаційні
ризики також з’являються у разі неетичного використання ШІ навіть у тих
сферах, де він успішно використовується, адже багато залежить від
контексту. Наприклад, обурення викликало повідомлення, що Університет
Вандербільта використав ChatGPT для створення та розсилки електронного
листа зі співчуттям щодо стрілянини в іншому навчальному закладі. Разом із
тим, прогрес не зупинити. Інструменти ШІ створюють значні можливості
для інновацій та вдосконалення освітнього процесу, можуть сприяти
підвищенню продуктивності, операційної ефективності та економії коштів,
поліпшення освітніх результатів через якісне управління відносинами з
клієнтами, автоматизацію рутинних процесів відбору та прийому на
навчання, управління зарахуванням, інструментам консультування та
застосування інтелектуальних технологій для побудови індивідуальної
навчальної траєкторії.
Детальніше: https://is.gd/XOcqSQ, https://is.gd/7AEcPr, https://is.gd/115bkG
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